

ФЕЙЕРВЕРК ОБЪЕДИНИЛ

И в нашей жизни всегда есть место празднику. А чтобы праздник запомнился надолго, мало только хо-рошего стола и концертной программы.

Третьего сентября жители Углегорска стали зрителями потрясающего по красоте огненного спектакля. Небо над городской пло-щадью озарил небывалый по изысканности фейерверк. Он стал кульминацией празднества, посвященного Дню города Углегорска и 59-й годовщине освобождения Сахалина и Курильских островов от японских милитаристов.

Разноцветный залп взывал в небо с крыши четырехэтажного здания филиала «Дальсвязи». В небо взлетали вспыхивающие причудливые композиции:

ПРАЗДНИЧНЫЕ ПЕРСОНАЛИИ

В течение всего дня третьего сентября углегорцы традиционно чествовали ветеранов войны и воспевали семейные традиции. Мы отдали дань памяти воинам, павшим за освобождение Сахалина, возложив венки и цветы к посвященному им подиуму монументу.

Памятные подарки были преподнесены нашим ветеранам — Розе Ахмадеевне Хафизовой и Максиму Про-кофьевичу Обертюку, которые отметили накануне

знаменательной даты свои юбилеи — 75 лет и 85 лет. Сувениры на память торжественно вручили также ветеранам войны, Почетным гражданам Углегорского района, живым символам нашего города Василию Тимофеевичу Чупину и Василию Петровичу Бережнову.

С личными знаменательными датами, выпавшими на канун дня города, углегорцы поздравили храните-лей семейных традиций «золотую» чету Войновых

такой салют никого не оставил равнодушным. Каждый залп фейерверк-шоу углегорцы и гости райцентра встречали восторженны-ми взглядами. Казалось, что на площади собралось полгорода желающих не пропустить это красивейшее зрелище.

Прекрасный, тщательно и профессионально подготовленный сюрприз Углегорску преподнесли отдел по делам молодежи районной администрации, руководители углегорских предприятий и местное отделение партии «Единая Россия». Благодаря их совместным усилиям углегорцы впервые увидели на свой день города праздничный салют. По своей красоте и продолжительности он превзошел все фейерверки, которые устраивались здесь до этого.

В общей сложности на подготовку огненного шоу было затрачено порядка 30-ти тысяч рублей.

Марии Михайловны и Николая Петровича и супругов, отметивших «серебряную» свадьбу Завражновых Татьяну Алексеевну и Вадима Юрьевича. Памятные презенты вручили новобрачным Гущиным Раисе и Сергею, в преддверии праздника сочетавшимся узами брака. А мальшом, родившимся накануне Дня города, стал мальчик. Его родители Татьяна и Андрей Кияевы выбрали для младенца древнерусское имя Вадим.

Со школьной № 4, Алексей Калякин, сотрудник ГОВД, Валерий Кузнецов, работник «Угольтранса», Анатолий Манушкин, экс-начальник ГОВД и Галина Сенченко, педагог из Дома детского творчества г. Углегорска.

Надо ли говорить, что свои спортивные успехи в этот день все легкоатлеты посвятили Углегорску и 59-й годовщине освобождения Сахалина и Курил от японских милитаристов!

Е. Паладич.

или на крыше ходовой рубки по бортам черной эмалью, высота латинских букв названия судна на щитах мостики на 100—200 миллиметров меньше высоты букв на его бортах.

Судовой регистрационный номер наносится ниже наименования порта приписки судна. Размеры цифр номера и букв порта приписки по высоте наносятся на 100—200 миллиметров меньше размера букв названия судна на бортах и транце. Позывные судна наносятся на щиты белого цвета черной эмалью, щиты разме-щаются по возможности рядом или под названием судна, выполненным латинскими буквами. Размеры букв позывных соответствуют размерам букв названия судна, исполненного латинским шрифтом.

3.3. Для гоночных парусных судов, используемых только для соревнований и тренировок, не имеющих на борту штатных команд, опознавательным знаком является знак класса и номер судна, наносимый на па-руса, оба борта и трапец судна, в соответствии с ре-гistrationей в территориальной секции парусного спор-та. Остальные парусные, парусно-моторные суда и средства передвижения по льду учитываются в общем порядке.

3.4. Порядок учета судов в пограничных органах и пограничных войсках, предусмотренный настоящим разделом, не распространяется на военные корабли и иные суда Военно-Морского Флота, а также на суда, принадлежащие организациям Министерства транспорта Российской Федерации, Государственного комитета по рыболовству Российской Федерации, других министерств и ведомств, приписанные к соответствующим морским портам, а также плавсредства (моторные лодки, шлюпки), отнесенные к судовому имуществу и зарегистрированные в установленном порядке.

3.5. Самоходные и несамоходные (надводные и под-водные) суда (средства) и средства передвижения по льду (за исключением снегоходов, гидроциклов, сер-фингов, надувных безмоторных судов грузоподъемнос-тью менее 225 килограммов), с которыми гражданине на время прибывают на охраняемое побережье моря и иные водоемы (кроме мест, определяемых администрациями муниципальных образований), в течение суток должны быть поставлены владельцами на временный учет в ближайшем подразделении пограничных орга-нов и пограничных войск.

3.6. Российские маломерные плавсредства (за исключением судов, принадлежащих организациям Государ-

ВНИМАНИЕ: ДЕТИ!

Предупредить беду

С 25 августа по 10 сентябрь в нашем районе, как и по всей стране, проводится профилактическое мероприятие под названием «Внимание: дети!». Цель этой акции — напомнить школьникам, учащимся молодежи правила безопасного и культурного поведения на улицах и дорогах.

С начала года в области зарегистрировано 71 дорожно-транспортное происшествие, участниками которых были дети. Ранение получили 77 детей, погибли три подростка в возрасте до 16-ти лет.

По-прежнему одной из основных причин совершившихся трагедий остается нарушение правил дорожного движения самими детьми-пешеходами и, как ни странно, подростками-водителями. К примеру, в нашем районе десятая часть всех совершенных ДТП произошла при участии несовершеннолетних, причем, в большинстве случаев происшествий можно было бы избежать, если бы родители подсобающим образом относились к воспитанию своих чад. Только с молчаливого согласия, то есть, преступного попустительства взрослых, подростки покупают мотоциклы, а затем, естественно, ездят на них, не имея при этом не только прав на управление, но и практических навыков

вождения, представляя опасность не только для себя, но и для окружающих. Именно так несовершеннолетним К. был совершен наезд на трехлетнего ребенка; в трех происшествиях подростки — как водитель, так и пассажиры — пострадали при опрокидывании мотоцикла. Опасность состоит еще и в том, что именно этот контингент участников дорожного движения в большинстве случаев скрывается с места происшествия, не оказав помощи пострадавшим. Нередко при этом подростки находятся в состоянии опьянения. И тут возникает вопрос о родительском воспитании.

В некоторых случаях контроль родителей крайне необходим. К примеру, устраивая игры во дворе или вблизи проезжей дороги, дети просто по своей возрастной беспечности забывают о той опасности, которую таит в себе дорога. Даже на тихие дворовые территории иногда заезжают автомобили. Недавно произошедший в городе случай еще раз доказал необходимость постоянного контроля взрослых за детьми. Несколько детей, играя в подъезде дома в «догонялки», выскочили из него на находящуюся рядом с домом

дорогу. В результате один ребенок был серьезно травмирован проезжающим мимо автомобилем, водитель которого, естественно, не успел вовремя затормозить.

Немало еще можно рассказать о трагедийных случаях, но наша задача, общая задача всех взрослых — предупредить такие происшествия. Каждый должен избавиться от своего равнодушия, от принципа — «моя хата с краю...». Все чаще эта хата становится в гуще событий. Есть повод задуматься.

Служба ГАИ рекомендует следующие меры профилактики детского дорожного травматизма:

- родителям — малолетних детей провожать в школу, показать им безопасные маршруты;

• водителям — в рамках проводимой акции для привлечения внимания других участников движения, в том числе и детей, следует осуществлять движение с включенным светом фар. В районах расположенных общеобразовательных и дошкольных учреждений водителям нужно быть особенно внимательными и осторожными.

И родителям, и педагогам особенно в первые дни школьных занятий необходимо еще раз напомнить ребятам о правилах безопасного поведения на дорогах.

В. МИНЮК,
инспектор УГАИ.

возвращал братьев-китайцев от японских захватчиков, затем его боевая до-рога пролегла через Мон-голию, и закончилась она в Порт-Артуре.

Ребят интересовала не только военная биография ветеранов, но и то, как они живут сейчас. А ветераны пожелали ребятам хорошо учиться, больше читать, слушать, думать и правильно ориентироваться в трудностях жизни. Понимание между старшим и младшим поколениями было достигнуто: НАШ КОРП.

ственного комитета по рыболовству, Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, приписанных к соответствующим морским портам и зарегистрированных в установленном порядке Государственной инспекцией по маломерным судам Сахалинской области, а также плавсредствам, отнесенным к судовому имуществу) должны быть приписаны к установленным причалам и иметь постоянно оборудованные места для стоянок.

Состояние причалов, их пригодность к эксплуатации ежегодно перед началом навигации проверяются комиссиями, которые могут состоять из представителей органов исполнительной власти Сахалинской области, органов местного самоуправления, пограничных органов и пограничных войск, Федеральной службы безопасности Российской Федерации, Государственной инспекции по маломерным судам Сахалинской области, пожарной охраны, органов внутренних дел, органов рыбоохраны, органов

3.3. Для гоночных парусных судов, используемых только для соревнований и тренировок, не имеющих на борту штатных команд, опознавательным знаком является знак класса и номер судна, наносимый на паруса, оба борта и трапец судна, в соответствии с регистрацией в территориальной секции парусного спорта. Остальные парусные, парусно-моторные суда и средства передвижения по льду учитываются в общем порядке.

3.4. Порядок учета судов в пограничных органах и пограничных войсках, предусмотренный настоящим разделом, не распространяется на военные корабли и иные суда Военно-Морского Флота, а также на суда, принадлежащие организациям Министерства транспорта Российской Федерации, Государственного комитета по рыболовству Российской Федерации, других министерств и ведомств, приписанные к соответствующим морским портам, а также плавсредства (моторные лодки, шлюпки), отнесенные к судовому имуществу и зарегистрированные в установленном порядке.

3.5. Самоходные и несамоходные (надводные и подводные) суда (средства) и средства передвижения по льду (за исключением снегоходов, гидроциклов, сер-фингов, надувных безмоторных судов грузоподъемностью менее 225 килограммов), с которыми граждане на время прибывают на охраняемое побережье моря и иные водоемы (кроме мест, определяемых администрациями муниципальных образований), в течение суток должны быть поставлены владельцами на временный учет в ближайшем подразделении пограничных органов и пограничных войск.

3.6. Российские маломерные плавсредства (за исключением судов, принадлежащих организациям Государ-

ства)